

Участие в VII открытом международном «Форуме вундеркиндов»

Группа учащихся 10 классов приняла участие в VII открытом Международном «Форуме вундеркиндов» (далее – Форум) на немецком языке.

Форум проводился в соответствии с планом работы по реализации ведомственной целевой программы «Одаренные дети» на базе Межмуниципального центра по работе с одаренными детьми МАОУ гимназия № 6 г. Томска.

Цель Форума - создание условий для развития одаренных детей через использование интерактивных и дистанционных образовательных технологий. Форум способствовал решению следующих задач:

- использовать немецкий язык как средство в решении междисциплинарных заданий;
- способствовать развитию информационно - коммуникационной и лингвострановедческой компетенций школьников;
- поддерживать интерес к изучению немецкого языка, к стране изучаемого языка и расширить предметные знания школьников, метапредметные способы действия и междисциплинарные связи;
- ориентировать деятельность педагогов и школьников на развитие познавательного интереса и на организацию сотрудничества и поиска информации.
- поддерживать межкультурный и этнокультурный компонент в образовании.

В Форуме приняли участие команды обучающихся 1–11 классов общеобразовательных организаций, воспитанники учреждений дополнительного образования, изучающие немецкий язык из различных школ из-за рубежа (Германия, Белоруссия, Болгария). Около 300 участников, объединившись в команды, в дистанционном режиме соревновались в поисках ответов на вопросы по различным номинациям.

Наша команда «Positiv» участвовала в номинации «Из истории правящих династий: гессенские принцессы» и заняла **3 место**.

http://dlv-rus.ru/news/itogi_vii_otkrytogo_mezhdunarodnogo_foruma_vunderkindov/2019-01-22-113

Молодцы!

Учитель немецкого языка М.В. Журавлёва